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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané! 

     Nádherné září nás opustilo. V letošním roce se obzvláště vydařilo. 

Krásně svítilo sluníčko, které všechny lákalo ven na výlety. Teploty 

dosahovaly výšek typických pro prázdninové měsíce. Bylo to zkrátka 

příjemné babí léto. Snad jediné, na co si můžeme stěžovat, je nedostatek 

vláhy. Tu, jak se zdá z předpovědí, přinese začátek října. Nyní se všichni těšíme, že 

začne podzimní sklizeň ovoce, které svým množstvím nás přes jarní mrazíky 

překvapilo. A tak začíná zavařování, výroba marmelád či nakládání ovoce na „majč“. 

Zkrátka si děláme zásoby na zimu ve všech podobách.    

     V obci docházelo během uplynulého měsíce k poslednímu sečení trávy. Jednalo se 

o méně přístupná místa a okraje méně frekventovaných polních cest. Došlo i na 

pravidelné sečení suchého poldru za ulicí Úvoz. Zde je nutné ihned trávu z něho 

vyvézt, aby v případě deště nedošlo k zanešení odtokového kanálu.   

     V naší obci se stále něco buduje či opravuje. Během uplynulého měsíce 

pokračovaly práce na stavbě nových fotbalových šaten – II. etapa. Zde je již provedena 

venkovní omítka, pracuje se na vnitřní elektroinstalaci. Během následujícího měsíce 

by se měl obložit sokl přízemí betonovým obkladem imitující kameny a začít by se 

mělo i s venkovními terénními úpravami.          

     SK Cetkovice získalo dotaci z JMK na rozvod závlahy na hřišti. Vše probíhalo 

hekticky, protože jsme nechtěli omezit provoz hřiště a překládat zápasy. Při této 

příležitosti byla dodělána drenáž na části hřiště u vjezdu na ně. Důvodem je to, že 

v těchto místech při deštích stojí voda a hřiště je pak pro nezpůsobilý terén nehratelné. 

Při realizaci nás překvapilo, že podklad je plný kamení „jak v kamenolomu“ a samotná 

tráva roste snad v 5 cm hlíny. Rozvedeno bylo více jak 300 m trubního vedení včetně 

ovládacího kabelu. Dále pak byly instalovány nádrže na vodu pod svahem hřiště, kde 

se bude akumulovat voda. Vše by mělo zjednodušit, zkvalitnit a hlavně zefektivnit 

obsluhu zalévání tak, aby bylo co nejvíce využito vodních zdrojů. 

     Díky dotaci z JMK se nám podařilo dovybavit knihovnu, jak jsem psal v minulém 

zpravodaji. K výpočetní a promítací technice byl dokoupen nábytek, hrací koberec a 

taburety pro děti. Zbývá již jen zakoupit výstavní rozkládací stoly a vyúčtovat dotaci. 

     Pokračuje se i na akci „Opěrná zeď Cetkovice“. Jedná se o kamennou zeď podél 

č.p.14 na ul. Jevíčská, která je v havarijním stavu. Je vidět, že v současné době mají 

stavební firmy napilno a jsou plně vytíženy. Nabídku podala ze 7 oslovených firem jen 

jedna. Ta byla na cenové úrovni 88% z rozpočtované čásky. Je zde ještě rezerva 

v uložení zeminy, a tak by konečná cena mohla být i 75%. V současné době probíhá 

jednání ve stavební komisi s projektantem a rozpočtářem. Další postup bude zvolen 

následně. 

     Říjen bývá v naší obci ve znamení svozu odpadů. Jak jsem již minule avizoval, 

bude opět proveden podzimní svoz nebezpečného a velkoobjemného odpadu. 

Podrobnosti naleznete dále v těchto zprávách. Stejně jako na jaře jsou objednány na 

velkoobjemový odpad dva kontejnery o objemu 40 m3, což se jeví jako dostatečná 
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kapacita. Využijte této příležitosti k odevzdání odpadu, který svým objemem nebo 

druhem není možné dávat do popelnic. 

     Z proběhlých událostí mezi nejzajímavější patřila jistě akce „Legendy a mýty mého 

kraje“, kterou pořádala naše knihovna. Dychtiví čtenáři, kterých nebylo málo, se mohli 

dozvědět z kronik a knih z našeho okolí pověsti a báje, o kterých zatím nevěděli. 

Letošní krásné slunečné počasí provázelo i proběhlou hasičskou soutěž. Bohužel sice 

měla menší účast družstev na samotném požárním útoku, o to větší však byla zábava 

v doprovodných soutěžích se „džberovkou“ či trakařem. Nechyběla i oblíbená pivní 

štafeta. Zahájeno také bylo tradiční cvičení pro ženy v naší tělocvičně, o které se stará 

paní Blanka Janková. V kulturním domě byly také započaty „Pohodové taneční pro 

dospělé“. 

     Velmi důležitou událostí nastávajícího měsíce v celé republice jsou volby do 

zastupitelstev krajů, které se uskuteční 7. a 8. října 2016. V naší obci bude volební 

místnost v tělocvičně místní základní školy. Přístup k ní není díky schodům úplně 

ideální pro starší občany. Proto je možné, po předchozí domluvě nebo i v den voleb, 

využít možnost návštěvy volební komise s přenosnou urnou u Vás doma. Dle ohlasů 

Vás to vypadá, že tyto volby nejsou důležité. Ale je třeba si uvědomit, kraj má na 

starosti silnice, školy, nemocnice či sociální služby. Poskytuje také metodiku pro obce 

a také drobné dotační tituly. A věřte mi, že jsme z Jihomoravského kraje díky 

dobrému zastoupení získali během let nejvíce dotací. Jsou to sice částky v řádech 

statisíců každý rok, ale když vzpomenu, co jsme za ně udělali, tak toho není málo, 

například oprava kulturního domu, hasičská zbrojnice a hasičské auto, sociální zařízení 

v mateřské škole, fotbalové šatny, knihovna, územní plán, silnice na ul. Kaplice, 

závlaha hřiště apod. Z předchozího výčtu vidíte, že se kraj podílí i na vzhledu naší 

obce. V letošním roce se výjimečně společně s volbami do zastupitelstev krajů 

uskuteční i volby do senátu, jejichž 1. kolo proběhne ve stejném termínu. Případné 

druhé kolo, které je velmi pravděpodobné, se uskuteční pak o týden později ve dnech 

14.10. a 15.10.2016. Proto Vám při volbách přeji, abyste měli šťastnou ruku a volili 

dobře. 

     V říjnových akcích nesmí chybět lampionový průvod, který každoročně pořádáme 

v předvečer Dne vzniku samostatného československého státu. Nebude chybět ani 

drobné občerstvení jako odměna pro ty, kteří s námi vydrží až do konce.  Nesmíme 

také zapomenout na tradiční výlov rybníku, který organizuje firma LESCUS. Zájemci 

si mohou opět zakoupit ryby a připraveno bude zajisté i dobré občerstvení v podobě 

pokrmů z ryb, burčáku i dobrého vína. Zajímavý zde bude program pro děti a 

cimbálová muzika.   

     Nezapomněli jsme ani na naše důchodce. Chtěl bych je tímto co nejsrdečněji 

pozvat na tradiční setkání s našimi seniory. Opět bude pro ně připraveno drobné 

občerstvení a také kulturní vystoupení našich dětí z MŠ a ZŠ. Tentokráte bude 

program zpestřen vystoupením dechové hudby Holóbkova mozeka ze Štěpánova. A 

navíc si budou moci účastníci prohlédnout výstavu Nedokončená dálnice Vratislav – 

Brno – Vídeň. Tu budou moci zhlédnout v jiný termín i ostatní občané. Výstava 

připravena panem Tomášem Jandou seznamuje  s historií projektu dálnice, která měla 

propojit města Vratislav, Brno a Vídeň a měla projít i katastrem naší obce. 
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Prostřednictvím textových a obrazových panelů se návštěvník seznámí s doklady 

stavebních prací, včetně nezbytného zázemí podle jednotlivých úseků plánované 

dálnice.   

     V mém výčtu nesmí chybět i zajímavé akce, které bude pořádat naše knihovna. 

Velmi poučnou je výstava „Knihy, doklady a dokumenty (z první poloviny 20. 

století)“. Návštěvníky zaujmou dobové dokumenty, jež jste ještě nikdy neviděli (pasy, 

průkazy, knihy). Mimořádnou akcí však bude přednáška spojena s drobnou výstavou 

s názvem „Příběh TITANIKU“. Věříme, že si tuto zajímavou akci nenecháte ujít a 

zavítáte do našeho kulturního domu. 

     Chci Vás ještě upozornit, že jsme si pro Vás, stejně jako v předchozích letech, 

připravili stolní kalendář Malé Hané. Ten je nyní zaměřen na historii obcí. K vidění 

budou staré dobové pohlednice či fotky, kde budou vidět zákoutí z počátku 20. století. 

Kalendář bude distribuován s listopadovým zpravodajem.  

     Nesmím zapomenout i na avizovaný vánoční koncert známé zpěvačky Petry Janů, 

který se uskuteční 22. prosince 2016 v našem kulturním domě. Je vidět velký zájem 

Vás občanů, protože zbývá k prodeji posledních cca 30 lístků, které je možné si 

zakoupit v předprodeji na obecním úřadě.  Rádi bychom na tuto již započatou tradici 

navázali i v příštím roce, a tak očekáváme náměty Vás občanů, koho bychom mohli 

v rozumné cenové relaci pozvat za umělce příště. 

     Nakonec bych Vám rád popřál pěkné prožití říjnových dnů a radost z pohledu na 

podzimní přírodu, která začíná hýřit nepřeberným množstvím překrásných barev.  

 

                                    Petr Horák 

  
****************************************************************************************** 

Usnesení č. 21/2016 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. září 2016 ve společenské místnosti hasičské zbrojnice Cetkovice 

v 17.00 hod. 

………………………………………………………………………............................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Drahomíra Vašíčková a Libor Smékal   

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 9 zastupitelů   

  a 5 hostů. 

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– vnitřní směrnici k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji a směrnici o  

   majetku 

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– mimořádný příspěvek Svazku obcí Malá Haná ve výši 15.800,-Kč jako podíl na  

   zakoupení tradičních kalendářů mikroregionu  

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– smlouvu č.1030031953/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene s firmou  
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   E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice na stavbu  

   „Cetkovice, kabel NN pro hřiště“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě usnesení ZO č.17/2016, bod 056/16 ze dne 25.4.2016 příspěvek 217.798,- 

   Kč  pro SK Cetkovice, z.s  (vlastní finanční podíl na dotaci „Fotbalové hřiště –  

   závlahový systém a zábrany“ z rozpočtu JMK a příspěvek na činnost)  

                      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek na financování služeb sociální prevence a odborného sociálního  

   poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okrasu Blansko pro rok  

   2017 s Městem Boskovice ve výši 15Kč/obyvatel  

                      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o  

   posouzení a hodnocení nabídek na zakázku „Opěrná zeď Cetkovice“ za vítěze  

   zadávacího řízení firmu EKOTERM CZ s.r.o., Pražská 870, 679 61 Letovice za cenu  

   1.403.934,-Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo   

                     A: 4 hlasů                  N: 3  zdržel se: 2  

– na základě pořadí doporučených žádostí pronájem bytu Bedřichu Kotasovi, Polní  

   141, 679 38 Cetkovice   

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.5  

                    A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek na pohřebné ve výši 2x 5.500,-Kč pro občany obce   

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informaci ředitelky MŠ a ředitelky ZŠ Cetkovice o provozu a zahájení nového  

   školního roku 

– výroční zprávu ZŠ Cetkovice za školní rok 2015/2016 a informaci o novém složení  

   školské rady 

– informaci o činnosti výborů zřízených obcí, zřízené komise informace o činnosti  

   předají na dalším ZO  

– zápis z VI. jednání valné hromady Svazku V+K ze dne 20.6.2016 

– zápis ze Shromáždění starostů Svazku R43 ze dne 13.6.2016 

– oznámení o změně obchodního názvu firmy SITA CZ na SUEZ a přidělení IPČ pro  

   obec 

– zápis z Valné hromady Svazku M+H ze dne 11.7.2016 a 15.8.2016 

– protokol OSSZ Blansko o kontrole ze dne 22.7.2016 – bez závad 

– žádost Státního pozemkového úřadu o vyložení nabídky pozemků k pronájmu 

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Souhlas se změnou užívání části stavby na bytový prostor – č.p.248  

- Územní souhlas – oprava stávající opěrné zdi na p.č.190/2 – Obec 

Cetkovice  

- Územní souhlas – kanalizační přípojka pro kostel – Římskokatolická 

farnost Cetkovice 
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- Oznámení o spojeném územním a stavebním řízení –sklad u RD 

č.p.163 – Zdeňka Krátká 

– informaci o hospodaření v obecních lesích a kůrovcové kalamitě 

– informaci o dílčím přezkoumání hospodaření obce, které proběhlo ve dnech 21.9. a  

   22.9.2016 

– žádost o prodej pozemku části par.č. 705/1 jako stavební pozemek – obec tento  

   pozemek z důvodů předchozích investic nebude prodávat  

– informaci SŽDC o kontrole přejezdů ze dne 30.8.2016 

– informaci o veřejné vyhlášce a veřejném projednání ÚP ze dne 22.9.2016 

– informaci o provozování technologického centra na MěÚ Boskovice  

– informaci o podzimním svozu odpadů v obci (NO – 19.10.2016, VOK – 21.- 

   23.10.2016)  

– protokol o vyřazení majetku – likvidace staré šatny  

– informaci firmy SOLAR Global ve věci umístění bateriových kontejnerů na  

   pozemku obce – obec nemá zájem  

– informaci o podání žádosti o prozkoumání přestupku ve věci psů Aleny Chovancové 

– informace o připravovaném koncertu Petry Janů – 22.12.2016  

– informaci KrÚ JMK ve věci epidemie žloutenky v JMK 

– zápis z roční prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci obce Cetkovice –  

   opatření budou postupně realizována 

– upozornění firmy E.ON Distribuce a.s. o nutnosti ořezu či odstranění dřevin  

   ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz zařízení distribuční soustavy 

– vyjádření Svazku V+K a VAS a.s. ve věci využití nájezdu k ČOV firmou ING  

   DRAK – obec nebude zpět na sebe převádět vjezd, který jako součást ČOV převedla  

   na Svazek V+K  

– informaci o konání voleb do krajských zastupitelstev a senátu (7. a 8. října 2016,  

   druhé kolo 14. a 15. říjen 2016)  

– pořízení aplikace do chytrých mobilních telefonů o naší obci  

– usnesení Exekutorského úřadu Brno – venkov ve věci majetku občana obce  

– informaci České pošty o případné možné změně pošty na Poštu Partner – obec  

   nesouhlasí  

– žádost Českého statistického úřadu o vypořádání nesrovnalostí v evidenci  

   nemovitostí  

– informaci Moravské zemské knihovny v Brně o změnách ve vedení regionální  

   knihovny v Boskovicích  

– informaci o proběhlém veřejném projednání ÚP Cetkovice včetně záznamu  

– informaci o investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace (opěrná zeď-  

   zvolen nový postup v této věci přes stavební komisi, nové fotbalové šatny, závlaha  

   hřiště, knihovna, KD) 

– informaci o plánovaném setkání s důchodci (23.10.), o připravované opravě  

   veřejného osvětlení, objednávce vymetání komínu pro domácnosti v obci  

– informaci o stavu příprav na nových stavebních pozemcích  

– pozvánku na slavnostní den otevřených dveří na nové hasičské zbrojnici  - 29.9.2016  

 
******************************************************************************************* 
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  Společenská kronika 
 

 

Naši jubilanti v měsíci říjnu: 
 

Valentová Miloslava  84 let       Hanzlová Edita  55 let   

Mrva Alois    82 let       Alexa Miroslav  50 let               

Bohatec Petr       65 let       Novosad Bohumil 50 let 

Sychrová Jarmila   60 let         

Janek Jiří    55 let            
                  

Srdečně blahopřejeme   

 

………………………………………………………………………............................... 
 

Výjimečná událost v naší obci 

 

     V minulém měsíci se dožil významného 

jubilea devadesáti let pan Antonín Grepl. Je 

tak druhým nejstarším mužem v naší obci a 

pátým nejstarším občanem naší obce. 

     Při této příležitosti ho s přáním navštívili 

i zástupci obce – starosta Petr Horák, 

místostarostka Marie Nechutová a 

předsedkyně KŠaS výboru Drahomíra 

Vašíčková. Popřáli tak oslavenci mnoho 

zdraví, štěstí, klid a pohodu. V příjemné atmosféře zavzpomínal pan Grepl na své 

mládí, kdy chodíval do školy do Jevíčka, na čas, který strávil na vojně, kde řídil 

terénní vozidla. Jako řidič nákladního vozidla pak strávil celý svůj pracovní život. 

Nejprve rozvážel zboží u místních obchodníků a později ve stavebním družstvu. 

Zavzpomínal také na to, jak se vyvíjel život v naší obci, kde se co postupně budovalo. 

     Zavzpomínal také na to, jak se setkal se svou manželkou paní Boženou Greplovou 

na koupadle (nyní Vrbovci), jak se jejich vztah vyvíjel. Společně jdou životem již 

neuvěřitelných 67 let.  

     Jeho vitalita je obdivuhodná. Stále ho potkáváme na nákupech v místním obchodě 

nebo na poště. I v tomto věku bez problémů řídí osobní automobil. Během setkání 

jsme společně i s jeho manželkou, která je společenská a zábavná, probrali děti, 

vnoučata, jak se žilo v dřívější době i současná témata, která hýbou světem a o které se 

oba aktivně zajímají. 

      Z celého setkání jsme odcházeli pozitivně naladěni ze sršící energie obou manželů 

a se slibem, že se za chvíli uvidíme na narozeninách paní Greplové, která se, pokud 

vše půjde dobře a Nejvyšší dá, dožije v roce 2018 stejně významného výročí.  

            

                                                         Petr Horák 
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******************************************************************************************* 

Informace z Mateřské školy 

 
 

Nový školní rok v mateřské škole 

 
   v  
   v    

     Mateřská škola byla v letních měsících v provozu do 

29. července. Poté již následoval čas na načerpání 

nových sil a na přípravu nového školního roku. Po 

loňské rekonstrukci bylo třeba ještě vymalovat některé 

vnitřní prostory školy. Pestrými barvami se rozzářily 

obě třídy a herny, byl vymalován tělovýchovný kabinet 

a sociální zařízení. Následně se paní uklízečka pustila do 

velkého úklidu. Na konci měsíce srpna již bylo vše 

připraveno na zahájení nového školního roku. Tentokrát 

se tak stalo ve čtvrtek 1. září. Do mateřské školy 

nastoupilo 9 nových dětí. Klidná atmosféra ve třídách 

nás mile překvapila. Občas se nějaká ta slzička u 

nastupujících dětí přece jen objevila, ale v průběhu dne 

se děti zapojily do her a činností se staršími kamarády, a 

tak na stýskání po rodičích již nebyl čas. Krásné slunečné počasí, které panovalo téměř 

po celý měsíc září, nám umožnilo s dětmi 

pobývat na školní zahradě a pořádně si to 

užít. Kromě houpaček, prolézaček a her 

v pískovišti jsme se také starali o náš školní 

záhonek s bylinkami. Pažitku, petržel, 

saturejku, tymián a libeček, které tady rostou, 

nám paní kuchařky přidávají do 

připravovaných pokrmů. Malou ukázku 

svačinek, které děti dostávají ve školce, 

mohli ochutnat také rodiče na společném 

setkání v mateřské škole.  

 

        Mgr. Miroslava Sedláková 
****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

ZŠ Cetkovice – Výzva 22 

 

     ČR – Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy řídící organ OP VVV vyhlašuje 

výzvu Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování – Šablony pro MŠ a 

ZŠ I k předkládání žádostí o podporu zjednodušených projektů do Operačního pro-

gramu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

 Anotace výzvy  

     Cílem výzvy je podpořit mateřské a základní školy formou projektů zjednodušené-

ho vykazování.  
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     Výzva podpoří osobnostně profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím dalšího 

vzdělávání pedagogických pracovníků, vzájemného setkávání a sdílení zkušeností 

pedagogů a pomůže školám při společném vzdělávání dětí/žáků, a to možností 

personálního posílení o školního asistenta, školního psychologa, speciálního pedagoga, 

sociálního pedagoga, příp. chůvu v mateřské škole. Důležitou oblastí podpory je také 

usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy a spolupráce s rodiči dětí 

a žáků. Zařazení žáků se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP) do hlavního 

vzdělávacího proudu pomohou extrakurikulární aktivity (čtenářské kluby, kluby 

zábavné logiky a deskových her a doučování žáků základní školy ohrožených školním 

neúspěchem). 

     Naše základní škola se do projektu od 1. 9. 2016 zapojila.  

………………………………………………………………………............................... 

 

Výuka dopravní výchovy 

 

     Žáci čtvrtého ročníku se v pátek 23. září vydali do Blanska na Základní školu 

Salmova, kde si vyslechli a zhlédli videoukázky pravidel silničního provozu. Po 

probrání všech témat, které by žáci měli znát, se přesunuli na dětské dopravní hřiště a 

čekala je praktická část, na kterou se všichni těšili. Nejprve vyučující zkontrolovala 

všem dětem ochrannou cyklistickou přilbu. Potom společně prošli nejobtížnější místa 

a dopravní značky na hřišti, kde jim vyučující názorně předvedla, jak mají dané místo 

projet. Žákům byla zapůjčena jízdní kola a mohli vyrazit na tréninkovou dráhu. Po 

osvojení průjezdu všemi křižovatkami žáci zdolávali připravené překážky (zúžený 

průjezd mezi laťkami, slalom, přemístění míčku, aj.). Protože ještě zbýval čas, 

přichystala instruktorka dětem překvapení – staré káry na čtyřech kolech. Žáci usedli 

za volanty a po otestování zapůjčených strojů si dali rychlostní závody. Při vyhlášení 

pořadí byli všichni odměněni drobným dárkem – reflexní klíčenkou a přívěskem. Žáci 

byli z dopravního dne nadšení a domů se vraceli s dobrou náladou. 

………………………………………………………………………............................... 

 

Dopravní kampaň „Oblékáme hada Edu“ 

 

     V letošním školním roce se naše škola poprvé zapojila do kampaně „Oblékáme 

hada Edu“. Tato kampaň je zábavná a efektivní hra určená pro děti ze základních škol 

na podporu chůze, cyklistiky, veřejné dopravy nebo spolujízdy při cestování do školy.  

     Hra je českou verzí evropské kampaně Traffic Snake Game, do které se zapojily 

školy z dalších 18 evropských zemí.  

     Na naší škole kampaň odstartovala 26. září a potrvá až do 10. října 2016. Během 

těchto dvou týdnů děti lepí na hada samolepky – „puntíky“ pokaždé, když pro cestu do 

školy použijí jeden z udržitelných způsobů dopravy (chůzi, kolo, veřejnou dopravu 

nebo spolujízdu). Tento způsob cestování do školy je bezpečný, zdravý a navíc 

příznivý pro životní prostředí. Při chůzi a jízdě na kole děti více vnímají své okolí a 

rozvíjejí dovednosti týkající se bezpečnosti silničního provozu, stejně tak si zlepšují 

své schopnosti předvídat chování ostatních účastníků provozu.  

     Doufáme, že kampaň přinese dětem zábavu a osvětu. 
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****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 

 

Hledáme nové fotbalisty 
 

SK Cetkovice zve všechny chlapce i dívky ve středu 12. října 2016 od 

16 hodin na fotbalové hřiště v Cetkovicích.  Od tohoto dne začne 

pravidelně trénovat fotbalová přípravka, kterou chceme nově založit. 

Hledáme děti ve věku 5 až 10 let se zájmem o pohyb a sport. Děti budou 

procházet všeobecnou pohybovou průpravou se zaměřením na ovládání 

míče, poznají nový kolektiv. Bližší informace Vám podá trenér Petr Horák na 

telefonním čísle 602 755 580 nebo na e-mailu starosta@cetkovice.cz.  

 

Poděkování 
 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční podzimní Taneční 

zábavu a také všem pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. 

Získané prostředky budou použity na chod klubu. 

 
****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Říjen 2016 

 

 

Den Lékař       Adresa     Telefon 

01.10.  MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

02.10.  MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

08.10.  MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 

09.10.  MDDr. Staňková K. Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

15.10.  MUDr. Staňková V. Jedovnice, Zdrav. středisko 516 442 726 

16.10.  MUDr. Stojanov Blansko, B. Němcové 1222/15 605 184 479 

22.10.  MUDr. Ševčíková B. Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

23.10.  MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

28.10.  MUDr. Štrajtová Černá Hora, Zdrav. středisko 608 220 806 

29.10.  MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429 516 472 227 

30.10.  MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

………………………………………………………………………........................................... 
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Důležité!!! 
 

     E.ON Česká republika upozorňuje vlastníky či uživatele nemovitostí (pozemků) na 

ořez popř. odstranění dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz zařízení 

distribuční soustavy. Ze zákona má provozovatel distribuční soustavy právo 

vstupovat a vjíždět na cizí nemovitosti, dále odstraňovat a ořezávat stromoví a jiné 

porosty ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy 

v případech, kdy tak po předchozím upozornění neučinil sám vlastník či uživatel. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Možnost nahlášení kominických služeb 

Oznamujeme občanům, že je opět každoroční možnost provedení 

kominických služeb. 

Zájemci se můžou nahlásit na OÚ v úředních hodinách nebo telefonicky 

do 19.10. 2016. 
………………………………………………………………………........................................... 

 

MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
                               

v obci Cetkovice  bude  dne  19.10.2016  v době od 16.00 do 17.00 

hodin před obecním úřadem. 

Zde bude možnost předat pracovníkům pověřené firmy 

následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, 

zářivky, pneumatiky (bez 

disků), akumulátory, prošlé 

léky, textil znečištěný olejem 

apod. 

A také odpad zpětného odběru:  
televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a 

mrazničky. 

Zde upozorňujeme, že musí být kompletní. 

Věříme, že každý občan využije tohoto sběru, který obec organizuje a v uvedeném 

termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Žádáme občany, aby tento odpad nosili až ve výše uvedené době a mohli tak 

odpad předat přímo pracovníkům pověřené firmy.  
………………………………………………………………………………………… 

 

SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

 

v obci Cetkovice bude ve  dnech  21.10. – 24.10.2016 na 

parkovišti u kulturního domu.  

Budou umístěny 2 kontejnery o objemu 40m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými 

rozměry nevejde do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, 

http://www.cetkovice.cz/
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použitá keramika, odpad z vyklízení půd apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad. Dále odpad jako železo, 

pneumatiky, látky hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Žádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní 

svoz a nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne 

podnikatelům. 
………………………………………………………………………........................................... 

 

Pozvánka 

     V neděli 16. října 2016 od 15 hodin se v kulturním domě v Borotíně uskuteční pro 

širokou veřejnost výstava obrazů kreslířky Kateřiny Procházkové. Na vernisáž naváže 

slavnostní křest „Andělského kalendáře POSELSTVÍ pro rok 2017“. Jste srdečně 

zváni na tuto výstavu. 

 
****************************************************************************************** 

 

Čtení pro zábavu a poučení 
Svatý František z Assisi 

     Byl mnich, zakladatel žebravého řádu františkánů a 

mystik. Je známý vedením jednoduchého a přísně 

asketického života a jako první, u koho se objevila stigmata 

(Kristovy rány).                                                                                                                  

     Za téměř tisíc let od jeho narození nakupili životopisci 

pro Františkovu slávu bezpočet historek, které jsou z větší 

části pouhé legendy. Např. není pravda, že se narodil ve 

stáji. V mládí se František nijak nevymykal ze společnosti 

bohatých mladíků, kteří by se dnes označili za zlatou 

mládež. Stejně jako ostatní miloval truvérské písně a hodlal 

se stát udatným rytířem. Daleko od pravdy nejsou ani 

zmínky o jeho bezstarostnosti a marnotratnosti. Aby svou 

touhu uskutečnil, zúčastnil se František v roce 1201 výpravy 

proti Perugii. Assisi však bylo poraženo a František strávil celý rok v zajetí, než byl 

dojednán mír a zajatci propuštěni. V zajetí trpěl vážnou chorobou, která mu také 

zabránila, aby se v roce 1205 zúčastnil tažení proti císaři Filipu Švábskému. 

     V průběhu vojenského tažení a nemoci měl František četné sny a vidění, ve kterých 

mu Bůh sdělil, že jeho posláním bude chudoba a služba Ježíši Kristu. V mladickém 

nadšení se rozhodl vykonat pouť do Říma. Tam jej však čekalo obrovské zklamání nad 

bohatstvím církve a chudobou lidí. Zahodil peníze, vyměnil si oděv s nejbližším 

žebrákem a žebral u vchodu do baziliky. Po této příhodě putoval po kraji, pomáhal 

chudým, rozdával svůj majetek, až otci došla trpělivost a vydědil ho. František nějaký 

https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Truv%C3%A9rsk%C3%A9_p%C3%ADsn%C4%9B&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Filip_%C5%A0v%C3%A1bsk%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADm
https://www.google.com/imgres?imgurl=http://www.nakridlechandelu.cz/userfiles/image/2009-3-12-Frantisek_z_Assisi.jpg&imgrefurl=http://www.nakridlechandelu.cz/svaty-frantisek/&docid=1R4wKFDGfQ7J_M&tbnid=vqSqiOrrnXhivM:&w=213&h=300&bih=603&biw=1248&ved=0ahUKEwicpsyY2L7PAhWLJ8AKHbgmD_oQMwg_KBcwFw&iact=mrc&uact=8
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čas pobýval v klášteře, kde pracoval jako umývač nádobí, opravoval kostely a pomáhal 

malomocným. Hlásal absolutní chudobu a úplné odevzdání do vůle Boží. 

     V té době se okolo něj shromáždili první žáci. V roce 1209 František sepsal 

jednoduchá řeholní pravidla a vydal se do Říma k papeži Inocencovi III. Ten zprvu 

jejich schválení odmítl, ale posléze je přece schválil, a tak umožnil vznik Řádu 

menších bratří. Doplněnou řeholi pak potvrdil papež Honorius III. Je pochopitelné, že 

hlásání absolutní chudoby nebylo ani v té době nikterak populární a lidé se zrovna na 

jeho kázání nehrnuli. Odtud pochází známá legenda, že když nenalezl posluchače mezi 

lidmi, odešel do lesa a kázal lesní zvěři, která mu pozorně naslouchala. Je však známo, 

že František měl ke zvířatům neobyčejně kladný vztah a ochraňoval je před zlým 

zacházením ze strany surových lidí. Zvířata označoval za své bratry a sestry, věřil 

dokonce, že všechna zvířata oslavují svého Stvořitele a vzdávají mu chválu, např. ptáci 

svým zpěvem. Proto je také pokládán za patrona zvířat i ochránců přírody, což roku 

1979 potvrdil papež Jan Pavel II. Známá je i legenda, podle níž svatý František svým 

kázáním napravil zlého vlka, který v okolí Assisi terorizoval pastýře a jejich stáda. 

Nicméně postupně jeho příznivců a následovníků přibývalo. V roce 1212 projevila 

zájem o následování Františka první žena, Klára. František nejdříve poslal Kláru do 

benediktinského kláštera, teprve později se rozhodl společně s ní založit Řád svaté 

Kláry (jinak známé jako Klarisky nebo Řád chudých paní). Členkou tohoto řádu byla 

svatá Anežka Česká. V roce 1218 pak založil tak zvaný třetí řád pro věřící, kteří by ho 

chtěli následovat, ale nemohou nebo nechtějí se vzdát světského života (terciáti, dnes 

terciáři). Mezi jeho příslušníky patřil např. francouzský král Ludvík IX. nebo německá 

šlechtična Alžběta Durynská. 

     František toužil hlásat slovo boží po celém světě a nabádal k tomu i své 

následovníky. Stal se tak vlastně zakladatelem organizované misijní činnosti. Toužil 

prý i po mučednické smrti a cílevědomě vyhledával nebezpečí. S křížovou výpravou 

se dostal do Egypta a vypráví se, že se dostal až k tureckému sultánovi a hlásal mu 

evangelium. Ten byl Františkem tak zaujat, že ho navzdory všem zvyklostem nenechal 

ani mučit ani popravit, ale v pokoji ho propustil. 

     Jeho fyzický stav se však neustále zhoršoval. Podle legendy se 17. září 1224 na 

jeho těle objevila stigmata, tj. rány na rukou a boku, identické s těmi, které utrpěl Ježíš 

na kříži. Na sklonku života i oslepl. Zemřel 3. října 1226 v chatrči na zemi přikryt 

vypůjčeným pláštěm. 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace o uskutečněných akcích 

 

Drakiáda 
 

      Letošní nádherné babí léto i 27. září rozklenulo azurově modrou oblohu nad Strá-

žemi. Děti s rodiči opět po roce přišly pouštět draky. Vanul jen mírný vánek, a tak si 

draci dělali mezi létáním malé přestávky. Ten, kdo popustil draku provázek na ma-

ximum, mohl svého draka dlouho venčit ve výšce tak, jako se to povedlo té červené 

rybě. S blížícím se podvečerem vánek zcela ustal a draci slétli do trávy. Přestávku si 

udělaly i děti. Při čaji a oplatcích pozorovaly dvě třpytící se letadla, která nad námi na 

modrém nebi nakreslila dvě dlouhé kondenzační čáry. A kdo byl bystrý, zahlédl i hor-

https://cs.wikipedia.org/wiki/Inocenc_III.
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%A1d_men%C5%A1%C3%ADch_brat%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%A1d_men%C5%A1%C3%ADch_brat%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Honorius_III.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jan_Pavel_II.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%A1_Kl%C3%A1ra
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%A1d_svat%C3%A9ho_Benedikta
https://cs.wikipedia.org/wiki/Chud%C3%A9_sestry_svat%C3%A9_Kl%C3%A1ry
https://cs.wikipedia.org/wiki/Chud%C3%A9_sestry_svat%C3%A9_Kl%C3%A1ry
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ane%C5%BEka_%C4%8Cesk%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Terci%C3%A1%C5%99i
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ludv%C3%ADk_IX._Francouzsk%C3%BD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Al%C5%BEb%C4%9Bta_Durynsk%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Misie
https://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99%C3%AD%C5%BEov%C3%A9_v%C3%BDpravy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Egypt
https://cs.wikipedia.org/wiki/Evangelium
https://cs.wikipedia.org/wiki/Stigmata
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kovzdušný balon blížící se od severozápadu. Doufali jsme, že přeletí nad námi, ale měl 

v plánu přistání na poli za silnicí.                                                                                    

     Při pohledu na krásné draky z nylonových materiálů, kteří lehce zachytí sebemenší 

vánek a celkem spolehlivě létají, jsem si 

vzpomněla na  první Drakiádu v Cetkovi-

cích. Konala se jako akce Mateřské školy 

pro děti a rodiče. Byl to v roce 2004 ná-

pad tehdejších učitelek MŠ. Sešli jsme se 

tenkrát před školkou, kde děti připrave-

ným drakům zarecitovaly a zazpívaly. Pak 

jsme se společně vydali na kopec. Draci 

byli ještě tenkrát z větší části papíroví, 

buď vyrobeni doma nebo koupeni. A pro-

to byli  hodně zranitelní každým neopatrným zacházením nebo pádem. 

     V roce 2005 už Mateřská škola Drakiádu pořádala ve spolupráci s Kulturním výbo-

rem při obci a tak je tomu dodnes. 

Dagmar Partyšová 
………………………………………………………………………………………………… 

 

Slavnostní den otevřených dveří na hasičské zbrojnici 

 

     Obec Cetkovice společně s SDH Cetkovice 

uspořádala u příležitosti úplného dokončení 

nové hasičské zbrojnice slavnostní den 

otevřených dveří. Ten byl určen pro všechny 

občany obce, kteří si tak mohli prohlédnout 

nové prostory, které slouží našim hasičům. 

     Pro shrnutí se jen ohlédněme za celou 

stavbou. Na akci nové hasičské zbrojnice obec 

od Farního úřadu Cetkovice odkoupila 

nepotřebnou část farní zahrady. Po vyhotovení 

stavebního projektu se začaly shánět finance. Po třech letech marného hledání 

dotačního titulu se zastupitelé obce rozhodli vystavět budovu z vlastních finančních 

prostředků. Stavba byla rozdělena do dvou etap. Nakonec se podařilo na I. etapu 

sehnat alespoň 200.000,- Kč z PRV JMK. V této etapě byla postavena hrubá stavba vč. 

I. podlaží tak, aby mohla sloužit k parkování hasičských vozidel a základnímu zázemí. 

Celková cena díla po skončené první etapě činila 2.669.080,-Kč. V roce 2014 byla 

vysvěcena panem farářem Hodovským a předána k užívání našim hasičům. Ve II. 

etapě, která byla dokončena na přelomu roku 2015-2016, pak bylo vybudováno zázemí 

pro spolkovou činnost v půdním prostoru. Tato část bude sloužit školením, schůzím či 

oslavám. Celková vynaložená částka na tuto etapu pak činila 1.352.638,-Kč. I zde se 

podařila získat dotace z JMK ve výši 500.000,-Kč. Nyní je již prostor zcela dokončen 

a slouží svému plánovanému účelu. 

     Samotný den otevřených dveří za hojné účasti Vás občanů se uskutečnil ve čtvrtek 

29. září 2016. Pozváni byli také hosté z řad těch, kteří pomohli se získáním dotace – 
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Ing. Stanislav Juránek, náměstek hejtmana a senátor, Ing.arch. Jaroslav Klaška, 

poslanec Parlamentu ČR, Ing. Jaroslava Vítková, místostarostka Boskovic, krajská 

zastupitelka a kandidátka do senátu, Mgr. Ivo Polák, starosta Blanska a kandidát do 

senátu, Vít Rajtšlégr, starosta Ráječka a předseda výboru JMK (ten má na starosti 

hasiče v JMK). Dále pak se zúčastnili starostové našeho mikroregionu Malá Haná a 

zastupitelé naší obce. Po krátkém proslovu starosty obce Mgr. Petra Horáka 

následovalo několik slov starosty hasičů Martina Čapky a s krátkým pozdravením 

vystoupili všichni hosté. Pro všechny bylo připraveno drobné občerstvení. Naši občané 

také mohli využít příležitosti a pohovořit si s hosty, se kterými se tak často nepotkají. 

Mohli se tak podělit o svoje problémy a sdělit jim své názory na věci, které 

momentálně hýbou naším krajem, republikou i světem.  

     Tato budova byla projektována a budována na to, aby sloužila našim hasičům 

nejméně několik desítek let. Ti tak získali odpovídající zázemí. Z JMK jsme díky 

některým přítomným hostům získali dotaci na repasované cisternové automobilové 

vozidlo, které může tak být uloženo v temperovaných prostorech. Vždyť dobrovolní 

hasiči zasahují nejen u požárů, ale pomáhají při přírodních katastrofách a občanům 

v nouzi. Jsou také hybnou silou dění v obci.   

 

        Petr Horák 

 
****************************************************************************************** 

 Pozvánka na nadcházející akce 

 

 

 

           VÝSTAVA  
 

 

 

 

 

„Knihy, doklady a dokumenty (z první poloviny 20. století)“ 

 

  Možná byste se mohli přijít podívat na dobové pohlednice 

měst či pestrá blahopřání, na známky a příručky vydané  k 

jubileu pošty, či korespondenční lístky s obrázky ze 

sokolského sletu. Také by Vás mohly oslovit staré cestovní 

doklady, řidičské či pracovní průkazy nebo dopravní 

značky.  K vidění budou rovněž školní dokumenty, pestré 

obálky notových sešitků slavných populárních melodií a 

třeba i mravoučné knížky vedle klasických literárních děl. 

Jejich grafické zpracování stojí za to porovnat se současnou 

produkcí dnešních tiskovin, dokladů, úředních listin a 

knížek. 

 

 

Výstavu můžete shlédnout v obecní knihovně 

3. – 31. 10. 2016 /každé pondělí v době výpůjční doby 16.30 – 18.30 h/ 

a v neděli 23. 10. 2016     14 – 16 h 
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Kvíz:  Znáš historii naší vesnice? 

Vyberte správnou odpověď, zakroužkujte a předejte do knihovny, popř. na obecní 

úřad. Uveďte své jméno, příjmení, (lze i kontakt). V měsíci listopadu budou v obecním 

zpravodaji zveřejněni výherci, kteří obdrží malou odměnu. Předejte do 25. 10. 2016. 

Kvíz je také k dispozici na stránkách knihovny www.knihovnacetkovice.webk.cz. 

Můžete jej zaslat emailem na adresu knihovna@cetkovice.cz. 

1. Jak vypadal původní znak Cetkovic (do r. 1996)? 

a) Ve stříbrném štítu borůvkový keř a zlatá lilie 

b) Pravostranná radlice zkřížená krojidlem a 3 hvězdy 

c) Tři zlaté snopy na zeleném podkladu 

2. První historicky známou šlechtickou rodinou v Cetkovicích byla: 

a) Rytířská rodina Pukliců 

b) Rytířská rodina Joštů 

c) Rytířská rodina Pročků 

3. V jakém čísle popisném sídlila první škola? 

a) Č.p. 2 

b) Č.p. 8 

c) Č.p. 20 

4. Kolem roku 1790 se v Cetkovicích nejčastěji vyskytovala tato „povolání“: 

a) Sedlák, krejčí, kovář 

b) Sedlák, řezník, švec 

c) Sedlák, tkadlec, pekař 

5. Cetkovice byly do r. 1784 majetkem vrchnosti: 

a) Klášter v Boskovicích 

b) Zámek v Moravské Třebové 

c) Klášter Hradisko u Olomouce 

6. Počet obyvatel v r. 1870: 

a) 735 

b) 535 

c) 835 

7. Vznik požárního sboru v Cetkovicích: 

a) Rok 1881 

b) Rok 1873 

c) Rok 1817 

8. Vznik knihovny v Cetkovicích spadá do roku: 

a) 1912 

b) 1930 

c) 1924 

9. Částí cetkovského ženského kroje bylo tzv. „vopléči“. Byla to: 

http://www.knihovnacetkovice.webk.cz/
mailto:knihovna@cetkovice.cz
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a) Vesta 

b) Dlouhá košile 

c) Sukně 

10. Doplň slova známé cetkovské písně: 

„Našel stréček Tónka 

v plevniko“………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………… 

Pokud budou pro někoho otázky trošku složitější, můžete najít pomoc v publikaci 

Cetkovice včera a dnes od Dagmar Stryjové vydané v roce 2000. Také určitě najdete 

nápovědu v obecní knihovně. 
………………………………………………………………………………………………… 

 

Z a s t u p i t e l s t v o    o b c e     C E T K O V I C E 

srdečně zve naše důchodce na tradiční 

Přátelské setkání, 

 

které se uskuteční v n e d ě l i    23.10.2016 v sále Domu kultury ve  14,30 hod. 

Setkání se uskuteční s tímto programem:   

-      zahájení 

-      vystoupení dětí z MŠ a ZŠ 

-      proslov zástupce obce 

-      občerstvení 

-      vystoupení dechového souboru Holóbkova mozeka 

 

K vidění bude i výstava Tomáše Jandy - Nedokončená dálnice Vratislav – Brno – 

Vídeň o historií projektu dálnice, která měla propojit města Vratislav, Brno a Vídeň a 

měla projít i katastrem naší obce. 

Na Vaši účast se těší Zastupitelstvo obce Cetkovice. 

………………………………………………………………………………………………… 

 

Den vzniku samostatného Československého státu 

 

     Ke dni výročí vzniku samostatného československého státu a 

uctění památky padlých v obou světových válkách bude 

27.10.2016 vypraven lampionový průvod. Účastníci průvodu 

se sejdou v 18.00 před budovou Obecního úřadu. Průvod se 

vydá na pochod obcí a naši hasiči položí věnec k pomníku 

padlým. 

     Pro účastníky pochodu bude v průjezdu Obecního úřadu připraveno malé 

občerstvení. 



 

Říjen 2016 

        18 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

Volby do zastupitelstva krajů a senátu 
 

se budou konat ve dnech: 
        

7. října 2016  v době od  14.oo – 22.oo hodin 

8. října 2016  v době od    8.oo – 14.oo hodin 
 

Případné druhé kolo senátních voleb proběhne ve dnech: 
 

                    14. října 2016  v době od  14.oo – 22.oo hodin 

                    15. října 2016  v době od    8.oo – 14.oo hodin 
 

v tělocvičně ZÁKLADNÍ ŠKOLY CETKOVICE 

Náves 91, Cetkovice 

 

Způsob a průběh hlasování 

Volby do zastupitelstev krajů – volič do úřední obálky od OVK vloží pouze jeden 

hlasovací lístek jedné strany. Na tomto lístku může zakroužkovat maximálně 4 

kandidáty, kterým chce dát preferenční hlas. 

 

Volby do Senátu ČR – volič do úřední obálky od OVK vloží pouze jeden hlasovací 

lístek daného kandidáta.  

 

Důležité: Do volební místnosti je nutné si sebou vzít doklad totožnosti. 
……………………………………………………………………………………………………………………… 
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